v Bylb ONTHMHCTOM
v Byab 310pOBBIM
v’ Ilenn Jnomei

Kaxaplii yes10oBeKk COaep:KUT B cede
CKPBITHIl MOTEHIHAJ, C MOMOIIbIO
KOTOPOIr0 OH MOKeT MpPeoaoJieTh
Jax;e camble CTPAIlHbIE UCTILITAHMS.
ITO0 BO3MOKHO TOJbLKO TOrja, Korja

yeaoBek XOYECT xurn, 2KUTD B

MOJTHOM CMBbICJIE JITOr0 CJaoBa. A
JKH3Hb 3TO caMoe IleHHOoe, YTO eCTh B
ITOM MHpe.
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IIpounTaB mnNpUBEJEHHYID B JTOM
Opaniype CTATUCTHKY, MbI Ha/IeeMCHl,
yro KaxaAbli u3 Bac caenaer auas
ce0sl BBIBOABI, 4YTO IJ3TH HUPPBHI
MOI'YT YMEHbIIUTHCH WJIH UCYE3HYTh
COBCEM.

Beabr Bce 3aBHCHT OT TOro Kak
yegoBek IICHUT cBoW0 KM3Hb, U
xu3ub IPYIHX.

Otpsiag <HAH» Arma




He 0yap cpenu Hux !

byab oruem xn3Hu!

[To nporuosy BO3 k 2020 exeronno
OyayT koH4ath camoybuiicteom 1500
000 ucsosex.

Kasxpie Tpu MunyThI 1 5xutens ropona
MIO/IXBaTHIBACT MEHUKYIIE3, BCE CIIe
caMoe pacrpoCTPaHEHHOE
rH(pEKIMOHHOE 3a00IeBaHNe

Kasxpie s munyT 1 genosek
POXKJIAETCS U KaK/IBIE YETHIPE MUHYTHI 1
YeJIOBEK yMUPAET

Kaxpie 20 MuryT B rOpoie MpOMCXOIUT
1 noxap

Kaxxnipie 1Be ¢ mOJIOBUHON MUHYTHI B
ropoe npoucxoaut 1 mpecrymnenue.

Kaxxnpie 1Be ¢ MOJOBUHON MUHYTHI
MUJIMIHAS OCTAaHABIIMBACT WIIH TTOIONPAET
Ha yJuIe 2 HeTpe3BhIX Moaek. OxuH u3
HUX 3TO MOJPOCTOK.

Kaxyro MunyTy 4 sxutens ropoaa
BBI3BIBAIOT CKOPYIO TIOMOIIb. 2 U3 HUX
3a0HparoT B OOJILHUITY

Kaxbie 1Be ¢ MOJ0OBUHON MUHYTBI
MWIALMSA U3BIMAET Y TPAXKIaH 1 rpaMmm
HAPKOTUYECKHUX BELLIECTB

Kaxmyro MunyTy 1 4e0BEK MOrMOaeT B
aBTokaractpode

12% noce HeynauHol MONMBITKY CyrIMIa
B TE€YEHUE JIBYX JIET IOBTOPSIOT €€ U
nocrurarot xkenaemoro. 80%
MOKOHYMBILHX C COOOH, MBITATHCH
CIEJaTh 3TO B IIPOLUIOM 110 KpalHen
Mepe OTHaXKIbl.

Auskorons 1ipu xkusnu ynorpetinsio 60%
caMoyOwmiill, XOTS HEMOCPEICTBEHHO
Tepes] caMoyOHiiCTBOM aIKOTOJTb
ynorpebnsiercs Tonbko B 8% cyuaes,
napkotuku — B 4%.

BO3 nacuntsisaer 800 nprunn
camoyOwuticte. 13 Hux:

= 41% - nensBecTHBI

~19% - crpax nepen Hakazanuem
= 18% — nymesnas GonesHp

= 18% - anxoronsHas ropsuka

= 0% - napkoTukn

= 3% -nenesxuvie morepu

= 1,4% = npechIEeHHOCTD KU3HBIO
= 1,2% = pusuueckue GonesHu.

Kaxpie 5 munyt 43 nogpoctka nepsbiii

pa3 npoOyIOT HAPKOTUKHU

Kaxnple 3 MUHYTHI HADKOMAH YMHPAET
OT OCJIOKHEHUH

Kasxipie 2 munyThl ipoucxoaut 18
HM3HACUIIOBaHUN




